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先に皆様に対して実施した「戸田幼稚園・戸田保育所の今後のあり方についてのアンケー

ト」の調査結果をとりまとめましたので次のとおりご報告します。 
 

１ 調査対象者 
 今回のアンケート調査は、戸田幼稚園、戸田保育所に在園している全園児及び戸田地区在

住の 4 歳児（年中相当）以下の乳幼児の世帯の 29 世帯を対象としました。 

 

２ 調査期間 
 令和 2 年 9 月 14 日（月）から 18 日（金）まで 

 

３ 回答数 
 21 世帯（回答率 72％） 

 

４ 調査結果 
 

Q１ 回答者の現在の状況を教えてください。 
 

                          （世帯）   （％） 

１在園している。 １８ 85.7 

２未就園であるが、今後の入園を検討している。 １ 4.8 

３その他 ２ 9.5 

 
 
Q２ あなたは、適切な集団形成の視点から健やかな保育の保障と適切な教育機能の維

持についてどう感じますか？（複数回答可） 
 

                           （世帯）  （％） 

１以前から問題意識を持っていた。 ５ 23.8 

２早急に改善すべきである。 ５ 23.8 

３保育の保障と教育機能の維持が必要であると感じた。 １２ 57.1 

４わからない。 ７ 33.3 
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Q３ 今後のあり方について、どれがよいと思いますか。 

 

                                 （世帯）  （％） 

１幼稚園と保育所を統合し、認定こども園に移行して運営していく。 １７ 80.9 

２現状のまま、それぞれが独立した幼稚園、保育所として運営していく。 １ 4.8 

３その他 ３ 14.3 

 【その他】 

  ・認定こども園を説明でみる限り良いと思いますが、今の状況で満足しています。 

  ・現状、幼稚園の保育時間中は幼稚園児と保育園児が一緒に生活している為、こども園

になる事で保護者の働いている、いないで保育料がどのように変わるのか解らないな

ど不明点が多い為、どちらが良いか判断出来ませんが、子供達の為になるのであれば

１、２どちらでも良いと思います。 

  ・認定こども園の事をあまりよくわからないので子ども達や親達にとってその方がメリ

ットが多いならばいいと思います。 

 

 
 
Q４ その他ご意見 

・チャレンジ精神旺盛なこの時期に週に 1 度 30 分程度 ALT の先生と歌とか遊びが出来た

らいいなと思います。少人数だからこそパフォーマンスが上がるような…。認定こども

園としても特色が出ていいなと。 

・園バスの継続を希望する。保育料の無償化で働いているが幼稚園に在園している家庭で

は、預かり保育（上限額以内）無償の認定を受けていても預かり保育の利用料の負担額

が高いです。時間単位ではなく利用料が一律の為降園後に数時間預かり保育を利用する

には高額だと思います。 

・いつも大切に子供を見てくれてありがとうございます。ただただ感謝です。 

 

５ 今後の方針 
以上のとおり 8 割の方が幼稚園と保育所を統合した認定こども園化を希望するなどの結果

となりました。 

市といたしましては、この結果を踏まえ今後、認定こども園化を検討していきます。 
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